

**Ppohk**

01/08/2006 07:06

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: &#31237;&#21046;&#25913;&#38761;

反對以開徵消費稅手法抗關稅基!! 收左 GST 政府就坐定定有錢剩 - 其實而家政府的"問題"可說係好的。 經濟唔好時政府蝕本，咁政府咪搞好經濟佢囉，帶頭維持香港係國際的地位囉! 全港市民都唔想窮架啦! 點解政府可以透過 GST 獨善其身?

香港就是要一個有使命感，有壓力的政府，才可以帶出香港人的動力!!

GST 非常打擊消費意欲，到時做生意的更難挨，各行各業更不振(本人的公司到時一定受害，客戶北移)，更多人失業要拎援助，到時各種稅咪又係再加，去維持低下層的生活... 呢個問題只可以透過經濟蓬勃全民就業黎解決，另請取消每日 150 個新來港無技能人士的配額，因為香港的工種不合他們，來港只會加重稅收支出的負擔!

如要抗關稅基，大有其他方法可行，最重要是不可損害經濟的，香港入息稅係國際上仍是很偏底，甚至再加也是可以的，雖然我本人也會"受害"。更好的做法係收取更多或新增的環保稅或對浪費開徵懲罰性新稅，不只是"回本"這麼短視，破壞環境要的補貼醫療，我認為是很應該的。